Beziehungsreiches Uben

Anregung zur reflektierten
Integration des eigenen Lehrwerkes



Man braucht nicht nur substanzielle Ubungsformate, um beziehungsreich zu

uben!
Von leicht nach schwer. Notiere die Veranderungen. Rechne.

500 + 200 =70
+ 50 + 50
550 + 200 =750
+ + 3
553 + 200 =753
+30 +
553 + 230 =
+ +
553 + 235 =
+ +
5563 + 238 =___
+ +
553 + 368 =_




Man braucht nicht nur substanzielle Ubungsformate, um beziehungsreich zu

Rechne. Markiere die Von leicht nach schwer. Ordne und

Veranderungen. rechne. Markiere die Veranderungen.
300 + 300 = 600 648 + 235 600 + =
350 + 300 = 6350 648+ 230 + =
356 +300=__ 640 + 200 + =
356 +320=__ 648 + 200 + =
356 +323=__ 648 + 231 + =
356 + 324 = 648 + 265 + =

356 + 354 = 600 + 200 +




Man braucht nicht nur substanzielle Ubungsformate, um beziehungsreich zu

uben!
Bilde mit drei Zahlen vier Aufgaben.
a) b) c)
30140 |70 35| (80| (45 60| |14 | |46

@ oder@ ? Wie kannst du das erkennen ohne zu rechnen? Erklare.



142 [ 143 | 144 | 145 | 146 [ 1+7 | 148 | 149

Man braucht nicht nur substanzielle Ubungsformate,
um beziehungsreich zu tiben! e adbad bl i

4+1 | 4+2 | 443 445 446 | 4+7 | 4+8 | 4+9

5+1 | 5+2 | 5+3 | 5+4 §5+50 5+6 | 5+7 | 5+8 | 5+9

6+1 | 6+2 | 643 | 6+4 | 6+5 6+7 | 6+8 6+9

7+1 | 742 | 743 7+4‘7+5 7+6 7+8 | 749

841|842 8+3 844 | 8+5 | 8+6 | 847 8+9

O+1 | 9+2 | 943 | 9+4 | 9+5 | 9+6 | 9+7 | 9+8

1o+1'm+z 1043 a*anitii 2451045 10+7 10
il i el

- Trage ein: grofier oder kleiner

7+6 | ist um 1 kleiner als . 7+7-1= ...

6+7 | Ist um 1 als. 7+7—-1= ...

7+8 | ist um 1 als . r+7+1=_..
8+7 | ist um 1 als . r+7+1=_.




